PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADO



CNPJ 51.814.960/0001-26 Rua Dr. Marques Ferreira, 592, Centro- Dourado/SP CEP: 13590-000 Fone/Fax (16) 33459001 www.dourado.sp.gov.br

DECRETO N° 2877/2022 (DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022)

"Altera o horário de expediente da administração centralizada, autárquica e fundacional do município de Dourado, nos dias de jogos da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2022"

GINO JOSÉ TORREZAN, Prefeito Municipal de Dourado, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e constitucionais:

Considerando a participação da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2022;

Considerando que alguns jogos da Seleção Brasileira estão programados para horários coincidentes com as atividades da administração pública municipal;

DECRETA

Art. 1º Em caráter excepcional fica alterado o horário de expediente nos órgãos da Administração Direta e Indireta, nos dias úteis que houver jogos da Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo FIFA 2022, nos termos deste Decreto.

§1º O horário de expediente, nos dias referidos no caput deste artigo, será:

I – nos dias 24 de novembro e 02 de dezembro, em que os jogos se iniciarão às 16:00h, o expediente se encerrará às 15:00h;

II – no dia 28 de novembro, em que o jogo se iniciará às 13:00h, o expediente se encerrará às 12:00h

Parágrafo único. Na hipótese de a Seleção Brasileira de Futebol se classificar para as fases seguintes da Copa do Mundo FIFA 2022, havendo jogos em dias úteis não referidos neste artigo, o expediente se encerrará 01:00h antes do início da partida.

- Art. 2º O disposto no art. 1º deste Decreto não se aplica aos servidores que exerçam serviços de urgência/emergência e outros, que dada à sua natureza, não possam sofrer interrupção.
- Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Dourado, 21 de novembro de 2022.

GINO JOSÉ TORREZAN

Prefeito Municipal